ЛОЗІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

м.Лозова

від  17.04.2012 р.                                                                                               № 140
Про проведення районного свята вшанування учасників конкурсу «Учитель року – 2012» та обдарованих учнів загальноосвітніх навчальних закладів за підсумками 2011-2012 н.р.
Відповідно до плану роботи відділу освіти Лозівської РДА та з метою розвитку творчого потенціалу педагогів, здібностей і талантів дітей, визнання їхніх творчих успіхів
НАКАЗУЮ:
1. Провести свято 27 квітня 2012 року в Районному будинку культури. Початок о 10.00.

2. Відзначити грамотами Лозівської РДА та грошовою винагородою таких вчителів, учасників конкурсу «Учитель року – 2012», «Вихователь року – 2012»:

· Середу І.В. – вчителя Смирнівського НВК – 500.00 грн

· Цяцьку І.О. – вчителя Катеринівської ЗОШ – 300.00 грн.

· Ковальова В.М. – вчителя Кінненської ЗОШ – 300.00 грн.

· Жужому Т.О. – вчителя Краснопавлівського багатопрофільного ліцею – 300.00 грн.

· Біліченко О.О. - вчителя Краснопавлівського багатопрофільного ліцею – 100.00 грн.

· Запорожець М.Г. – вчителя Яковлівського НВК – 100.00 грн.

· Горбуліну С.О. – вчителя Єлизаветівського НВК – 100.00 грн.

· Дудченко Р.В. – вихователя Краснопавлівського НВК – 300,00 грн.

3. Відзначити грамотами та цінними подарунками таких учнів – переможців інтелектуальних змагань обласного рівня:

· Кондратовця Богдана, учня 11 класу Перемозької ЗОШ, який посів ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії;

· Пелюшенко Юлію, ученицю 11 класу Катеринівської ЗОШ, яка посіла ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційний технологій та ІІІ місце на  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології; 

· Лугову Наталю, ученицю 11 класу Перемозької ЗОШ, яка посіла ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури, ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості, присвяченому Шевченківським дням, дипломант обласного конкурсу імені О.Масельського на кращий літературний твір 2011 року;

· Пащенко Аліну, ученицю 11 класу Перемозької ЗОШ, яка посіла ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання;

· Богданову Анну, ученицю 8 класу Смирнівського НВК, яка посіла ІІІ місце на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії; 

· Хатунцеву Інну, ученицю 10 класу Яковлівського НВК, яка посіла ІІІ місце на  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства; 

· Гніцевич Ольгу, ученицю 11 класу Яковлівського НВК, яка посіла ІІІ місце на  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури;

· Соломатіну Тетяну, ученицю 10 класу Краснопавлівського багатопрофільного ліцею, яка посіла ІІІ місце на  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади зі світової літератури;

· Дудник Катерину, ученицю 11 класу  Шатівського НВК, яка посіла ІІІ місце на  ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології;

· Сушняка Богдана, учня 11 класу Краснопавлівського НВК, який посів ІІ місце на Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук на відділенні «Філологія і мистецтвознавство»;

· Шульгу Владислава, учня 9 класу Тихопільської ЗОШ, який посів ІІІ місце на Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук на відділенні «Хімія та біологія»;

· Сироватку Інну, ученицю 10 класу Садовської ЗОШ,яка посіла ІІІ місце на Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук на відділенні «Хімія та біологія»;

· Щирова Володимира, учня 5 класу Надеждівського НВК, який посів І місце у літературно-мистецькому конкурсі «Я гордий тим, що українець зроду»;

· Кучук Аліну, ученицю 6 класу Надеждівського НВК, яка посіла ІІІ  місце у літературно-мистецькому конкурсі «Я гордий тим, що українець зроду»;

· Кравченко Світлану, ученицю 6 класу Надеждівського НВК, яка посіла ІІІ  місце у літературно-мистецькому конкурсі «Я гордий тим, що українець зроду»;

· Козлову Тетяну, ученицю 10 класу Надеждівського НВК, яка посіла І  місце у літературно-мистецькому конкурсі «Я гордий тим, що українець зроду», І місце у Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості,  присвяченому Шевченківським дням, дипломант обласного конкурсу імені О.Масельського на кращий літературний твір 2011 року;

· Олешко Олену, ученицю 10 класу Краснопавлівського багатопрофільного ліцею, яка посіла ІІ місце у Всеукраїнському  конкурсі учнівської творчості,  присвяченому Шевченківським дням. 

·     Смаглюк Юлію, ученицю 8 класу Садовської ЗОШ, яка стала переможцем обласного етапу VI Міхнародного конкурсу з українознавства

·   Бичкова Кирила, учня 5 класу Краснопавлівського багатопрофільного ліцею, який посів І місце в Обласному літературному конкурсі в «Слово. Образ. Митець.»
·   Назаренко Оксану, ученицю 7 класу Краснопавлівського багатопрофільного ліцею, яка посіла І місце в Обласному літературному конкурсі в «Слово. Образ. Митець.»
· Микитенко Тетяну, ученицю 7 класу Краснопавлівського багатопрофільного ліцею, яка посіла ІІІ місце в Обласному літературному конкурсі в «Слово. Образ. Митець.»
4. Відзначити грамотами Лозівської РДА та грошовою винагородою вчителів, які підготували учнів переможців:

·    Білошніченко Я.М., вчителя Смирнівського НВК – 300,00 грн 

·    Бородулю Н.М., вчителя Перемозької ЗОШ – 300,00 грн

·    Громадко Н.Г.вчителя Краснопавлівського НВК – 200.00 грн

·    Єршову І.Г., вчителя Катеринівської ЗОШ – 300.00 грн.

· Загорулько Г.О., вчителя Краснопавлівського НВК – 100.00 грн

· Калязіну Г.Г., вчителя Шатівського НВК – 300.00грн

· Кобиш Т.Л., вчителя Перемозької ЗОШ – 500,00 грн.

· Ковальову О.М., вчителя Перемозької ЗОШ – 300,00 грн

· Кривопуск Т.В., вчителя Краснопавлівського багатопрофільного ліцею – 300.00 грн

·    Куштим Л.О., вчителя Перемозької ЗОШ – 600,00 грн.

· Матвєєву Н.О., вчителя Тихопільської ЗОШ – 200,00 грн.

· Орлову І.М., вчителя Катеринівської ЗОШ – 300,00 грн

· Терехову А.М., вчителя Яковлівського НВК – 300,00 грн.

·  Харибіну Н.М., вчителя Надеждівського НВК – 700,00 грн

· Чуйко Т.І., вчителя Краснопавлівського багатопрофільного ліцею –             300,00 грн.

· Ярош Г.М., вчителя Садовської ЗОШ – 200.00 грн.

5. Завідуючій РНМК Охрончук Н.М.

5.1. Організувати проведення свята

6. Керівникам ЗНЗ

6.1. Забезпечити підвіз дітей до місця проведення свята.

6.2. Визначити відповідальних за збереження життя і здоров’я учнів.

7. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу освіти  Свинтицькій М.П. забезпечити своєчасне фінансування витрат на проведення свята згідно з кошторисом.

8. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



Терехов О.О

Прокопенко, 2-24-94
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