Общие данные о районе

Основан 7 марта 1923 года.

Площадь территории 1403,5 кв. км. (4,5% от площади территории области).

Расстояние от райцентра до г. Харькова - 148 км.
Географические данные:
По территории протекают 6 рек.
Наибольшее: Орелька (57,7 км).
Район расположен в степной зоне.
Климат умеренно-континентальный.
Среднегодовые температуры: летняя -20,4, зимняя - 6,9.
Среднегодовое количество осадков - 478,9 мм.
Граничит с Сахновщинским районом Харьковской области,
Юрьевским районом Днепропетровской области,
Близнюковским районом Харьковской области,
Барвенковском районом Харьковской области,
Первомайским районом Харьковской области,
Балаклейский районом Харьковской области.
Население
(По состоянию на 1 января 2010 года) в Лозовском районе проживает 31189 человек, из них:
 Сельского населения 20254 чел.
- Городского населения (пгт. Краснопавловка, Орелька) - 10935 чел.
- Мужчин - 14425 чел.
- Женщин - 16764 чел.
- Дети до 6 лет 2050 чел.
- Дети 6 - 17 лет 4067 чел.
- Пенсионеров - 8319 чел.
- Трудоспособного населения - 18003 человек.
Занятость населения в отраслях экономики района работало (По состоянию на 1 января 2010 года (без учета предприятий малого бизнеса) - 4611чол. по данным статистического управления) из них:- В сфере материального производства - 2168 чел. (47,0%) в т.ч. в сельском хозяйстве - 1250 чел. (57,7%),- В непроизводственной сфере - 2443 чел. (53,0%)
Историческая справка Лозовского района
Лозовской район расположен в степной зоне на юге Харьковской области. Официальной датой образования района является 7 марта 1923 года, когда постановлением Всеукраинского Центрального исполнительного комитета об административном делении Екатеринославщины в составе Павлоградского округа с центром в городе Павлограде создан Лозовской район с центром в г. Лозовая. В Лозовском районе в то время было 4 волости: Орельская, Катериновская, Риздвянська и Новоивановская. В июле 1926 года Лозовской район передан в состав Харьковского округа (с 1932 года - Харьковская область).
В современных границах район существует с 1987 г., после включения территории Панютинского поселкового совета в состав Лозовского городского совета.
Сейчас Лозовской район имеет такой административно - территориальное деление: 2 поселковых совета - Краснопавловский и Орельский - и 19 сельских советов, которым подчинено 2 поселка городского типа, 6 поселков и 76 сел.
Район граничит с Балаклиивським, Барвенковскии, Близнюковским, Первомайским, Сахновщинским районами Харьковской области и Юрьевским районом Днепропетровской области.
В IX-XII веках территория Лозовского района граничила с Киевской Русью и слишком часто становилась ареной кровопролитных противостояний степных кочевников и славянских князей. Так, на территории края происходили события, связанные с неудачным походом против половцев Новгород-Северского князя Игоря, войско которого было разбито в 1185 году.
В XIII веке, после нападения на Русь монголо-татар, территория, на которой расположен район, вошла в состав Золотой орды.
В XIV веке была создана централизованное Московское государство, территория района стала южной ее окраиной. Но плодородные земли оставались незаселенными, так мешала близость крымского ханства. Почти три столетия эта территория называлась "Дикое поле".
В настоящее время большая часть Украины находилась под игом польских панов. Одной из форм протеста против угнетения было бегство крестьян за пороги Днепра, они в 40-х годах XVI в. образовали уникальную военно-политическую организацию - Запорожскую Сечь.
Именно такие беглые крестьяне и были первыми поселенцами, начали освоение Дикого поля. Они положили здесь начало земледелию, скотоводству, промыслам и всему оседлому образу жизни людей.
Большая часть нынешнего Лозовского района входила в состав одного из восьми округов Запорожской Сечи - Орельской паланки.
После русско-турецкой войны 1768 - 1774 г.г. Россия получила выход к Черному и Азовскому морям. Запорожская Сечь в связи с этим потеряла свое прежнее значение как пограничный форпост и в 1775 г. по приказу Екатерины II была разрушена.
 С этого времени царское правительство начало освоения огромных степных пространств, в том числе и территории нашего края. С 1764 г. он вошел в состав Новороссийской губернии. Ее земли были розданы помещикам. С этого времени известно о появлении на территории, где сегодня расположен Лозовской район, первых сел: Хижнякивки (1774 г.), Григоривки - 1775 г. (с 1780р. С. Риздвянка), Семеновки - 1777. (С 1860г. С. Артельное) и др.. В начале XIX в. в документах упоминается уже около 30 сел.
В 1796 г. был проведен ряд административных благоустроенных Украине. Левобережная Украина была реформирована в Малороссийской губернии, а Слободская Украина - в Слободско-Украинская губерния (позже, в 1835., Она была переименована в Харьковскую). С южной Украины и Крыма была образована Новороссийская губерния, которая в 1882 г. была разделена на три: Екатеринославскую, Херсонскую и Таврическую. Территория нашего района была отнесена к Екатеринославской губернии Павлоградского уезда. И только в 1926 году Лозовской район стал частью Харьковщины.
В середине XIX в. на территории Лозовского района было около 60 населенных пунктов.
Особенно бурный рост населенных пунктов и количества жителей началось после строительства железной дороги, которая прошла через район. Железная дорога на Ростов прошла по землям генерала Панютина, из-за чего вновь станция получила его имя.
В документах 1869 эта станция значится как Лозовая-Азовская, ведь ближайшим населенным пунктом к станции было село Лозовая (историческая часть села Катериновка). Вторая линия железной дороги, которая шла в Севастополь, пересекла первый путь в том месте, где позже начал строиться будущий город Лозовая. Станция здесь начала действовать в 1872 году.
В 1902 году была построена железная дорога от Лозовой до Полтавы. Западные районы получили прямую железнодорожную связь с Донбассом, а Лозовая стала железнодорожным узлом.
Через территорию района проходят:
- Аммиакопровод "Тольятти - Одесса" общей протяженностью 75,1 км.;
- Канал "Днепр - Донбасс", а также на территории района находятся три водохранилища (Краснопавловское, Орельское, Бритай) общей площадью водного зеркала 5850 га, десятки озер и 6 (шесть) малых рек.
Действуют 4 храм Украинской Православной Церкви - в поселках Краснопавловка, Орелька, в селах Катериновка, Герсевановка.
Лозовщина является одним из районов западного Донбасса, где находятся залежи каменного угля. Данные геологоразведки свидетельствуют о том, что тип угольных пластов и качество топлива такая же, как на Донбассе. Залежи длиной от 60 см. до 2,5 м. размещены на глубине 500-1000м на юге и юго-западе. В восточной и юго-восточной части района находятся залежи бурого угля. На северо-востоке, в районе села Мироновка, найдено горючий газ.
